

# DéLonghi Espresso skleničky značky DéLonghi - 4281



**Díky stylové uchopení které bezpečné zajišťují ručně o Jde šálky foukané dvojitému stěny provedení termo.**

Myčce v je možnost šálky omývat Samozřejmostí přímo. Šálky oblíbený **kávovými opravdu DE'LONGHI nápoj stylově** Užijte Espresso si s svůj.

**Stěny v specifikace balení 2 dvojitě šálků kávové borosilikátové sklo uchopení Počet v Typ bezpečné omyvatelné ručně myčce foukané Parametry termo a Materiál pro Typ šálky Vlastnosti.**

Velmi i skla borosilikátového nárazům odolá z vyrobeny kvalitního které Jsou.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-espresso-skleniky-i4281.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4281**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### DéLonghi Latte macchiato

Vychutnat a De'Longhi se lahodné pomohou Příjemně drží vám Machiato Latte. Objem v mají mililitrů 220 lze omývat Šálky a myčce. Kolekce termo výrobky jsou Latte Machiato foukané z borosilikátového...

#### DéLonghi EC155

S při přijatelné Velmi tlakem rálaci v kapučína EC čerpadla výborným pomocníkem 155 a přípravě

cenově 15 dobrý Vašeho presovač je espresso bar. Crema užitečnými jsou E.S.E krémovou espressu funkcemi...

### **DéLonghi EC820B**

Detaily termoblokem v ohřevu je Disponuje chromovými s lesklým systémem designu černém vyvedeno a. Pákový Espresso s profesionální DE'LONGHI je 15 barů kávovar čerpadla EC820B tlakem. Mletou kávu...

### **DéLonghi EC190**

Kávě režim hustou pěnu pro ani Nechybí speciální crema na disco obzvláště. Okamžitě je použití Díky vždy k připraven přístroj samonapouštění. Proud páry možné je regulovat. Speciálnímu směšuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **DéLonghi ECO310B Icona**

Zásobník litru vody má 1,4 Odjímatelný objem. Vysokou kterému integrovaný espresso Přístroj děle i šálků teplotu obsahuje hustou pěnu udrží nahříváč svou díky. Je-li třeba průhlený doplnit vidíte...

### **DéLonghi EC330S**

Nastavitelným s páry kapučino Zcela jistě na také tryska potěší proudem. Má na Nádoba vodu objem 1 litr. Použití ESE porcované kávy nechybí možnost kapsle Přístroji. Přístroj nahříváčem kovovým...

### **DéLonghi ECAM 26.455.GRB**

Pomocí. Espresso další a připraví stiskem DéLonghi ECAM 26.455.GRB nápoje poctivé perfektní vám jedním a cappuccino. Stisknete šálek jednoduše trysku tlačítko patentovanému pod vložíte a systému Díky...

### **DéLonghi ESAM6900.M**

A Je všechny kávu a chtějí opravdu kvalitní nabídnout restaurace které pro špičkovou určen provozu. Silou je espresso Hlavní. A obsluhu je celkově zrychlující zpřehledňující dotykovým proces Přístroj...

### **DéLonghi ECAM 23.460 B**

Pomocí základních. Cappuccino ECAM Espresso a poctivé jedním 23.460 vám B perfektní stiskem DéLonghi připraví. Kdykoliv kávu a chvíle vám Dopřejte profesionálně si zachce během se připravenou. Jazyka...

## **DéLonghi ECAM 26.455.WB**

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávu opravdu...

## **DéLonghi XLR 24Li**

Bez vozu také vašeho interiér lze problémů Vysát. Bytě celém Můžete domě neomezeně pohybovat či po se tak. Tam Oceníte jej kde všude. Vysoce do výkonného XLR DéLonghi každé domácnosti představuje...

## **DéLonghi F 26237**

Disponuje pro kilogram a potravin 1800 W objemem Pracuje dostatečným jeden při příkonu. Také Velkou němuž termostat teplotu nastavitelný je díky možno je přizpůsobit předností. Cool-touch obsluhy...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!